

核酸检测预约登记

“不漏一户 不落一人”

□本报记者集体采写

8月27日至29日,苏州全市将开展全员核酸检测预约登记演练,帮助在苏人员熟悉预约登记流程,以便在需要全员核酸检测的时候能够快速预约,确定检测时间地点,达到快速检测的目的。

我市迅速响应,积极行动,第一时间开展线下、线上核酸检测预约登记宣传,提高此次预约登记演练知晓度,帮助居民熟悉预约登记流程,进行有效登记。



高新区

高新区陆渡街道集成指挥中心依托“一体化”平台,实现了核酸检测预约登记数据采集智能化、指挥调度网格员开展登记宣传一体化。娄东街道则联合第三方,开发“娄易查”小程序。居民进入小程序后,可以通过查找分布图以及查找小区名称两种方式寻找采样点。科教新城印制核酸检测预约登记地图,操作方法的相关资料,除了志愿者分发到各小区外,还摆放在为民服务中心,方便来办事的群众取用。

港区

港区疫情防控“企管家”通过线下走访告知、线上群内打卡、热线“一对一”解答等方式将核酸检测预约登记、“苏周到”APP下载覆盖到全区企业职工,同时依托“太仓港区”微信公众号、企业群、信息群等线上平台滚动式轮播推送信息。自制核酸检测预约登记二维码,让职工通过简单的“扫一扫、填一填”即可进行预约登记。党员志愿者、青年志愿者到港区客运站、五洋滨江广场等人流密集场所开展现场辅助登记。

城厢镇

城厢镇充分运用微信公众号等平台,各村、社区也利用楼栋群、党建群等广泛转发,加大线上宣传力度。同时,在各种公告栏、出入口、公共

场所等张贴预告、二维码、操作指南等宣传材料,发动全镇人员全面参与。村、社区工作人员、网格员、楼道长、志愿者等还逐户上门宣传发动,解答疑问,引导居民预先登记建档。

沙溪镇

沙溪镇通过预约登记演练,全面补短板、堵漏洞、强弱项,精准掌握全镇全员核酸检测人员底数,动态调优全镇核酸检测采样点位置。该镇通过召开专题会议加强部署,并发送全员核酸检测预约登记演练预告信息25万条。同时,按区块分成企业组、村社组、学校组、流动人口组、企事业单位和建筑工地组6个组,确保做好全员通知和登记工作。

浏河镇

浏河镇疫情防控指挥部召开全镇疫情防控工作会议暨全员核酸检测预约登记工作部署会,运用微信公众号、广播系统等平台广泛转发,并在浏河范围内运用区域短信群发功能广泛发送短信,加大宣传力度。各村(社区)工作人员、网格员、楼道长等还在本村(社区)辖区范围内的小区逐户上门宣传发动,引导居民预先登记建档。

浮桥镇

用好“社工专版”,采用“一带一”方式,积极

引导工作人员及家属共同参与;采取“小手拉大手”的方式,通过学生进行广泛的宣传和动员,全面推进核酸检测预约登记宣传工作……浮桥镇组织党员干部进一步强化责任担当、细化和完善演练方案,从严从实抓好演练活动各个环节;各村(社区)、部门全面细化任务抓推进,逐人明确演练分工,做到科学调度、及时应变、有序推进。

璜泾镇

璜泾镇量身定制核酸检测预约登记方案,坚持“不漏一户,不落一人”,组织党员和群众志愿者,以“1+1”走访入户的方式,引导村民积极配合核酸检测预约登记工作,手把手指导群众下载、注册、实名认证“苏周到”APP以及核酸检测的预约登记,确保在紧急状态下,快速、有序、全面开展全员核酸检测。开辟线上宣传阵地,建立片区微信群,保证线上防疫信息畅通。

双凤镇

双凤镇以“铁脚板+扫楼入户”模式快速扎实推进全员预约登记工作,派出270名志愿者协助各村、社区进行预约登记工作,确保各网格“苏周到”APP二维码下发和登记到位。同时,进一步加强宣传推广力度,以“线上+线下”相结合的形式,做到家喻户晓。对于没有预约登记或者不会使用手机的人员进行一对一指导,实现登记全覆盖。

孕妇摔倒在地 众人合力帮扶

本报讯(记者 王硕) 近日,双凤镇建新路上发生了一件暖心事。一位骑电瓶车载着孩子的孕妇摔倒后,旁边的热心群众及时伸出援手,最终母子平安,化险为夷。

据参与帮助的市民顾清媛回忆,当天,这名孕妇骑着电瓶车载着孩子去买早点,到达早餐店门口时,车子轮胎碰到一处障碍物后侧翻。这名孕妇和孩子都摔倒了,电瓶车压在了孕妇的小腿上。此时,一位路过的男士赶紧将电瓶车从孕妇的腿上扶起来。正在买早餐的顾清媛也快步上前,询问孕妇身体情况,帮她疏导情绪,并为她买了早餐。期间还有热心市民帮孕妇拿来矮凳让她休息。顾清媛还拨打了交警电话,交警快速赶到现场,在确认孕妇家中有人后,交警将孕妇和孩子安全送回家,并将其电瓶车一并送回。

21名工人的 37万余元工资

执行到位

本报讯(记者 肖朋) 近日,市法院执结了涉及21名工人工资的案,用时仅27天,将37.7万元工资送到他们手中,及时高效维护了劳动者的合法权益。

上述21名工人均属某公司,该公司因经营问题,拖欠工人工资及经济补偿金共计37.7万元。自上述工资案件进入执行程序后,执行干警在立案当天第一时间前往该公司车间,将车间内的相关物件进行查封。与此同时,市法院第一时间对该公司名下的银行账户予以冻结并划拨存款。由于部分工人在外地,出于疫情

防控需要,法院通过网络约谈的方式,组织该公司职工代表进行了远程视频对话,在线制作了相关笔录,并第一时间启动司法网拍程序。而在司法网拍正式开拍之前,该公司法定代表人主动履行了支付义务,37.7万元工资款全部执行到位,法院第一时间将案款送到21名工人手中。

一直以来,市法院始终把维护涉民生案件当事人合法权益摆在突出位置,坚持优先立案、优先执行、优先发放案款的原则,以高度的责任感彰显司法温度。

老张热线 13962408686

开发商代办产证收数百元,合规吗

有市民来电咨询,购买的新房交付在即,但销售人员却告知,贷款购房客户要由开发商统一代办产权证,并支付数百元代办费。请问这样的操作合规吗?

市资源规划局工作人员回复:不动产权登记依申请进行,没有强制代办的任何规定,登记费严格按国家标准收取,局网站及办证大厅均有公示。

市市场监管局工作人员回复:依据《江苏省商品房销售明码标价实施细则》第十一条规定,商品房销售应当公示商品房交易及产权转移等代收代办的收费项目、收费标准,且代收代办费应当标明由消费者自愿选择。

停售药何时能恢复销售

有市民来电咨询,前几天头痛,想去药店购买散利痛,去了好几家药店都没买到,被告知因疫情防控要求暂停销售。请问这类药何时恢复销售?

市市场监管局工作人员回复:按照苏州市防疫指挥部6号通告的要求,在药店和互联网平台暂停了退烧、止咳、抗病毒、抗生素四类药品的销售。具体放开销售时间,需要根据苏州市防疫指挥部的统一部署。

道路两侧乱停车,望整治

浏河镇居民来电反映,浏河镇广场南路府前嘉苑东区门口路段,一侧有停车位,另一侧为非机动车道,但经常是道路两侧都停满了车,甚至部分货车占用了机动车道,影响交通,望及时整治。

市公安局工作人员回复:浏河老镇区确实存在车辆实际保有量和停车位不足的矛盾,浏河交警中队在规划好停车位的同时,采取劝离和处罚相结合的方式,加强对违停较多区域的不定期整治。现已多次对这一区域违停车辆进行处置,今后将进一步加大巡查和管理力度。

市群文美术书法摄影展 展出各类作品138件

本报讯(记者 杨丹萍) 昨天,由市委宣传部、市文广旅局主办,市文化馆承办,市博物馆协办的《翰墨歌盛世 光影颂党恩——太仓市群文美术书法摄影展》拉开帷幕。

本次展览是第九届“娄东之春”文化艺术节的系列活动之一,整个展览分为美术类、书法类和摄影类三个门类展出。通过这些作品,让观众看到经历百年风雨,太仓人民用勤劳与智慧,编织了淳朴与厚重的娄东文化,抒写了辉煌和灿烂的历史篇章。

展览共展出各类作品138件。这批作品可谓博采众长,得之于光影,兴之于书画,雅之于笔墨。它们或工整隽秀,或酣畅淋漓,或浓墨重彩,或光影斑斓,无论是新秀练笔,还是名家展艺,一幅幅、一件件都是作者的才智结晶。

据悉,本次展览将持续至9月21日,市民可以前往市博物馆一楼临展厅观展。

福彩开奖公告

双色球 2021097期 03 11 12 13 25 28+12
3D 2021228期 0 4 5
15选5 2021228期 02 03 07 10 15

扶老、助残、救孤、济困

刷单违法 赚钱是套
可能受罚 诈骗是真



95598 停电预告

● 停电时间:2021年9月6日8时00分至12时00分(天雨改期)
线路名称:118安陆线、130寿渡线、128寿渡线
停电区域:安陆048 闸刀-安陆063 闸刀之间、寿渡002 闸刀-寿渡074 闸刀之间、寿陆027 闸刀-寿陆075 闸刀之间
停电范围:陆渡(苏州龙跃机动车辆有限公司、太仓安宝精密金属制品有限公司、太仓市新时美实业有限公司、苏州鑫点石精密机械制造有限公司、太仓市迪新时美实业有限公司)等
● 停电时间:2021年9月6日8时00分至11时00分(天雨改期)
线路名称:146苏州I线、145宁波I线
停电区域:1002苏州I线开关-1055苏州I线开关之间、1003宁波I线开关-1056宁波I线开关之间
停电范围:新区(舍弗勒有限公司、苏州嘉盛建设工程有限公司)